Egyenesvonalu egyenletesen valtoz6 mozgas — gyakorld feladatok 2015. 7. osztaly

1. A test nyugalombdl indul a =2 mz gyorsulassal . A gyorsulasa t=8s ideig tart.
S

a) Mekkora sebességet ér el t=8s alatt ?
b) Milyen hosszu utat tesz meg t=8 s alatt ?

2. Egy gépkocsi sebessége 126 kTm amikor fékezni kezd 7 mz lassuléssal .
S

a) Mennyi id6 alatt tud megallni ?
b) Milyen hosszl utat tesz meg fékezés kézben ?

3. Felszéallaskor allando gyorsuldssal emelked6 repiilégép 30 s alatt éri el a felszallashoz
szlikséges 324 kTm sebességet.

a) Mekkora a gyorsulasa ?
b) Milyen hosszu utat tett meg a kifutépalyan a felszallasig ?
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4, Asield vo=2 — sebességgel érkezik a lejtd tetejéhez. Egyenletesen gyorsulva,
S

0,50 gyorsulassal t=10sidd alatt érle a lejton.
S

a) Mekkora a sebessége a lejté végén ?
b) Milyen hosszu a lejté ?

5. A sebesség —id6 grafikon alapjan hatarozd meg a test altal 25 masodperc alatt megtett utat.
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